

# 巴林冲突加剧一天200多人死伤

## 数名伤者称沙特军人开枪,国王宣布国家进紧急状态

据《中国日报》报道 以沙特为首的海湾合作委员会(海合会)部队3月14日开进巴林,此举加剧了巴林的紧张局势。15日,巴林国内冲突造成包括1名沙特士兵在内的3人死亡,另有至少200人受伤。

### » 数名伤者称沙特军人开枪

在3月15日多处爆发冲突后,巴林一位什叶派高级宗教人士谴责政府发动了针对什叶派民众的“屠杀”,呼吁国际社会介入。数名伤者表示,沙特军队在麦纳麦南部阿里村和布里村至少两个地方开了枪。当天,在首都麦纳麦最大的医院,急诊室已经是人满为患,还有大量的伤者不得不临时被安置在医院大厅中。

首都南部锡特拉村医院的医生易卜拉欣说:“我们今天已收治至少200人,他们都是被铅弹打伤的。这些人回到村里就遭遇了持枪的武装分子。”据约塞夫透露,医院此时已经被武装分子和政府安全部队所包围,而他们的目标是之前曾参与示威抗



以沙特为首的海合会国家部队前往珍珠广场驱散示威者

议的什叶派骨干分子。此外,约塞夫还表示有2名巴林人因头部中弹已经死亡。

### » 国王授权“一切必要手段”

巴林国王哈马德15日发表声明,宣布国家进入3个月的紧急状态,随后麦纳麦的商店和学校全部关闭,警察也封锁了当地的主要高速公路。在声明中,哈马德国王授权武装部队司令动用军队、警察和国民警卫队,采取“一切必要的手段”保护国家和人民的安全。

在沙特军队进入巴林后,有数千巴林民众15日聚集在沙特驻巴林大使馆前举行抗议活动,他们挥舞着反对王室的旗帜,高喊“国王下台”、“沙特滚出去”等口号。目击者称并未见到巴林安全部队和国外军人。

在麦纳麦的珍珠广场,有数千名反政府示威者驻守在这个对他们而言具有象征意义的地方。不过目前他们的领导人还没有宣布进一步打算。但随着国内暴力行为的加剧,许多示威者现在已经转为要求推翻整个王室。

### 希拉里宣布 2012年将退休 称不会再竞选总统

星报综合消息 美国国务卿希拉里·克林顿16日明确表态,不论2012年总统奥巴马是否会成功连任,届时她都将退休,不会再谋求任何一个职位,更不会竞选总统。

最近,因为美国国防部长罗伯特·盖茨将于2012年卸任,外界有传言,国务卿希拉里·克林顿可能是继任人选之一。同时也有说法称,希拉里可能会在2012年取代现任的副总统拜登,或者在2016年竞选总统。针对上述猜测,正在埃及访问的希拉里在接受采访时明确表示“不会”,她表示不会再竞选总统,也不会谋求副总统、国防部长这类职位。她解释说:“因为我目前拥有所能拥有的最好职位。”

她补充说,任职以来,经历了海地地震、日本地震等事件。在当前重要时刻,她将尽自己所能为总统、政府和美国民众提供支持。她说:“此后我想象不到任何同样要求高、富有挑战性或令人满足的事情。”

希拉里是美国前总统克林顿的夫人,2008年与奥巴马竞争民主党总统候选人提名但以失败告终,2009年1月出任国务卿。2010年12月,希拉里曾公开表示,国务卿这个职务是她“最后的公职”,在任期结束后,她打算在世界范围内做些针对妇女儿童事业的宣传工作。

# 卡扎菲之子称48小时内结束战斗

据新华社电 据当地媒体报道,利比亚领导人卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲16日说,针对反政府武装的军事行动将迅速结束。

赛义夫当天在接受当地媒体采访时说,利比亚武装部队已接近反政府武装大本营班加西,军事行动将在48小时内

结束。

当地媒体援引目击者的话说,班加西市一个军用机场附近地区遭到政府军战斗机的轰炸,但目前尚未发现人员伤亡。此外,首都的黎波里以东米苏拉塔市居民告诉媒体,政府军当天从3个方向动用坦克和大炮对该市的反政府武装进行了猛烈进

攻。利比亚武装部队16日发表声明说,所有向武装部队缴械并不再从事抵抗和破坏活动的人将获赦免。

利比亚副外长卡伊姆15日说,预计武装部队将在未来几天内收复所有被反政府武装控制的地区。他说,目前在班加西还有大约3000名武装分子仍在顽抗。



# 给我 1 天 给你好看

—— 微整“蜕变计”让年龄藏起来

#### 鼻部综合塑造

运用黄金比例全面协调面部五官美,塑造黄金标准鼻额角,鼻唇角,鼻尖角,让整个面部焕然一新,自信感“油然而生”。

#### 光能吸脂瘦身

高端仪器,多个系统的操作,针对不同部位抽吸,想瘦哪里瘦哪里,甩掉肚腩、大象腿、小象臂,帮你打造S形曲线,加上智能光疗,还你紧致肌肤。

#### 动感丰胸

使用世界领先的三维技术,按照人体生理学结构,从乳房的弧度、高度、锥度等三维立体角度,实现“挺度、丰满度、迷人度”满意的美胸梦想。

#### 双眼皮成形

根据面部黄金比例和个人眼型条件进行个性化设计,准确把握弧度,宽度至0.1mm,让你的眼睛大而神,睫毛上翘,自然逼真。经典之作,让你的眼睛“神”彩飞扬。

#### 脉冲去眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅有10分钟,自然靓丽。

#### 微精改脸型

引入显微外科核心技术,以优势技术,突破传统,雕琢面部轮廓,全面解决下颌角肥大,颧骨高突等脸型问题。

#### 经典项目

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭 >> 更多